
• Два парохода вышли из порта, 
следуя один на север, другой на 
запад. Скорости их равны 
соответственно 10 км/ч и 24 км/ч. 
Какое расстояние (в километрах) 
будет между ними через 3 часа? 



• В 60 м одна от дру 
гой растут две 
сосны. Вы со та 
одной 31 м, а дру гой 
— 6 м. Най ди те 
расстояние (в 
метрах) между их 
верхушками. 



•  Наклонная крыша 
установлена на трёх 
вертикальных опорах, 
расположенных на 
одной прямой. Средняя 
опора стоит посередине 
между малой и большой 
опорами (см. рис.). 
Высота малой опоры 1,8 
м, высота большой 
опоры 2,8 м. Найдите 
высоту средней опоры.



• Лестница соединяет 
точки  A   и  B  , 
расстояние между 
которыми равно 25 м. 
Высота каждой ступени 
равна 14 см, а длина — 
48 см. Найдите высоту 
BC   (в метрах), на 
которую поднимается 
лестница. 



• Два парохода вышли из порта, 
следуя один на север, другой на 
запад. Скорости их равны 
соответственно 15 км/ч и 20 км/ч. 
Какое расстояние (в километрах) 
будет между ними через 2 часа? 

• В 77 м одна от другой растут две 
сосны. Высота одной 47 м, а 
другой — 11 м. Найдите расстояние 
(в метрах) между их верхушками. 

• Наклонная крыша установлена на 
трёх вертикальных опорах, 
расположенных на одной прямой. 
Средняя опора стоит посередине 
между малой и большой опорами 
(см. рис.). Высота малой опоры 2,95 
м, высота большей опоры 3,65 м. 
Найдите высоту средней опоры. 

• Два парохода вышли из порта, 
следуя один на север, другой на 
запад. Скорости их равны 
соответственно 21 км/ч и 28 км/ч. 
Какое расстояние (в километрах) 
будет между ними через 5 часов? 

• В 42 м одна от другой растут две 
сосны. Высота одной 47 м, а 
другой — 7 м. Найдите расстояние 
(в метрах) между их верхушками. 

• Наклонная крыша установлена на 
трёх вертикальных опорах, рас по ло 
жен ных на одной прямой. Средняя 
опора стоит посередине между 
малой и большой опорами (см. рис.). 
Высота малой опоры 2,25 м, высота 
большей опоры 2,85 м. Найди те 
высоту средней опоры. 


